

精心组织周密部署 抓实做细有序推进

毕力夫对全国司法行政信息化工作推进会筹备工作提出新要求

呼和浩特讯 10月22日,自治区司法厅召开全国司法行政信息化工作推进会筹备工作汇报会。自治区司法厅党委书记、厅长毕力夫主持会议,并做重要讲话。

会上,司法厅副厅长尤俊成从各组分工情况、工作推进情况和存在的困难问题三个方面介绍了会议筹备总体情况。六个专项工作组分别汇报了会议筹备具体情况。厅领导及参会人员就筹备工作提出了意见和建议。

毕力夫认真听取汇报后,就筹备好全国司法行政信息化工作推进会作出重要指示。他指出,全国司法行政信息化工作推进会在我区召开,是全系统的一件大事,也是一件喜事。体现了司法部对我区司法行政工作的充分信任和高度关爱,也是我们展示精神状态和工作成效的一个绝好平台。全系统为了筹备好这次推进会,精心准备,苦干实干,各项筹备工作平稳有序向前推进。他强调,必须紧

紧抓住接下来的时间,以更大的力度、更大的决心把各项筹备工作抓实做细。要提高政治站位,深化思想认识,牢固树立“一盘棋”思想。主要负责同志要把会议的各项任务作为“一把手”工程,摆上重要议事日程,靠前指挥,亲自协调,抓好落实。要在细化和强化执行上下功夫,把各项准备工作抓实做细。继续打造好观摩点,特别是要把JIPAD司法智能终端、4K智能机顶盒、“六位一体”

的公共法律服务模式等亮点淋漓尽致地展现出来。要精心筹备全区“法治乌兰牧骑”演出,“法治乌兰牧骑”是按照习近平总书记提出的“普法工作要创新形式,注重实效”和总书记给乌兰牧骑队员回信精神,塑造的“普法金色品牌”。要做好节目的编排,保证质量,既要体现法治元素,也要接地气、传得开、留得下。

(自治区司法厅供稿)

10月23日,由呼伦贝尔市公安局反恐支队主办的岭南地区公安机关反恐部门“大学习、大提升”现场推进会在扎兰屯市召开,通过开展经验交流、反恐演练等活动,进一步提高了队伍的反恐实战能力。



包头市中院出台《意见》服务保障“三大攻坚战”

包头讯 为认真贯彻落实包头市委十二届五次、六次全委会议工作部署,充分发挥人民法院审判职能作用,服务保障全市打好防范化解重大风险、精准扶贫、污染防治“三大攻坚战”,近日,包头市中级人民法院结合全市法院工作实际,研究制定了《为我市打好“三大攻坚战”提供司法服务和保障的实施意见》(以下简称《意见》)。

《意见》从五个方面提出18条服务保障措施:一是提高政治站位,强化责任担当。统一全市法院干警思想认识,强化政治意识、大局意识,切实增强责任感和使命感。二是依法服务保障打赢防范化解重大风险攻坚战。三是依法服务保障打赢精准扶贫攻坚战。四是依法服务保障打赢污染防治攻坚战。五是建立长效工作机制,确保服务保障实效。

《意见》上报包头市委后,受到市委领导的高度重视,自治区党委常委、包头市委书记张院忠对《意见》做出重要批示:“很好,法院这种围绕中心工作的大局观念、工作作风值得发扬光大。”下一步工作中,全市法院将认真落实张院忠书记重要批示精神,紧紧围绕市委中心工作,充分发挥审判职能作用,履行好维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责,为当地经济社会持续健康发展提供有力司法保障和优质司法服务。(王彦君)

第五届全国残疾人职业技能竞赛将于本月27日开赛

本报讯(记者 袁雪英)10月23日,第五届全国残疾人职业技能竞赛新闻发布会在呼和浩特召开,本届赛事将于10月27日至28日在兴安盟开赛。

据介绍,残疾人职业技能竞赛每4年举办一次,是自治区内规模最大、规格最高、项目最全的残疾人职业技能竞赛。本次职业技能竞赛由自治区残疾人联合会、人力资源和社会保障厅、自治区财政厅、自治区总工会、共青团内蒙古自治区委员会、自治区妇联联合主办,兴安盟行署承办。

本届竞赛项目共设5大类29个项目,分别为:信息通信技术类(6项)、美术专业类(4项)、手工业类(9项)、工业类(1项)、服务类(10项)。参加本届竞赛的报名选手有315人。

在奖项设置上,分为团体奖和个人奖。设团体奖一、二、三等奖和最佳组织奖。设单项奖,一等奖1名、二等奖1名、三等奖1名。按照赛制,各项目获得前三名的选手,由自治区人力资源和社会保障厅颁发高级工职业资格或专项能力证书;已获得

高级工职业资格,晋升技师职业资格。获得竞赛单项第一名的选手,将代表自治区参加2019年全国残疾人职业技能竞赛。

据悉,对于在10人以上参赛项目中获得一等奖的选手,向自治区总工会申报“自治区五一劳动奖章”;对于在6人以上竞赛项目中获得一等奖的35周岁以下的选手,自治区团委授予“青年岗位能手”称号;对于获得一等奖且成绩突出的女选手,自治区妇联优先推荐参加自治区“三八红旗手”评选活动。

我区女性人才服务平台启动

呼和浩特讯 近日,自治区党委组织部、自治区人社厅、自治区妇联联合启动内蒙古自治区女性人才服务平台。

内蒙古自治区女性人才服务平台建设是贯彻落实人才强国、人才强区战略,服务自治区经济高质量发展、服务广大女性人才而创新开展的一项重要工作。2016年起,自治区妇联在自治区党委组织部和人社厅的支持下,着手筹建女性人才服务平

台,目前平台已从人社厅人才库中抽取了65万名女性人才数据,并在原有6类人才的基础上,增加了3类应用型女性人才类别。

下一步,自治区妇联将加强平台与相关单位、部门的合作,进一步推动人才信息相互交流、交叉使用;加强对平台的动态建设管理,建立“识人才、聚人才、用人才、服务人才”的有效机制,重点采集民族手工艺

女性人才等应用型人才数据,将平台建设成为人才资源充足、人才类别完备、人才数据详实的女性人才宝库。同时,要以平台为载体,在更大范围、更宽领域团结、凝聚优秀女性人才,为各类女性人才干事创业、成长成才提供更多更好的服务,让女性人才在全区经济社会发展中的重要作用发挥得更好。

(霍晓庆)

首府交警“百日整治”行动以来查处40463起不系安全带行为

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交警支队召开新闻发布会,向社会公布“百日整治”行动初期战果。

截至目前,呼市交警支队日均出动警力2212人次,出动警车981台次,查处套牌、假牌共7起,闯红灯147起,闯禁行1081起,饮酒驾驶75起,超员25起,超速597起,超载6起,违停42400起,乱变道4752起,乱用灯光12起,路口加塞992起,不系安全带

40463起,疲劳驾驶5起。

据了解,此次行动重点围绕路面管控、隐患排查、宣传攻势、事故预防和协同共治等内容,深入开展整治工作。“百日整治”行动期间,首府交管部门在全市范围内严查酒驾醉驾毒驾、假牌套牌假证、不礼让斑马线、不系安全带、闯红灯、闯禁行、野蛮驾驶、排气不达标、大货车(物流车辆)不按规定时间行驶、报废车辆违法上路、农用车违法载人、大货车野

蛮驾驶等交通违法行为。

目前,“百日整治”宣传标语播放工作共利用商户LED显示屏175处,岗亭15处,累计播放宣传标语14450条;通过短信平台,向广大驾驶人推送交通安全宣传提示短信1305000条;各大队共出动宣传警力298人,出动警车32台,设置固定宣传点200个,发放宣传资料4360余份,播放宣传警示片1064分钟,微信发布234条,微博转发、发布107条。(鲁旭)

首届呼和浩特短视频大赛启动

呼和浩特讯 10月23日上午,由中共呼和浩特市委宣传部指导,呼和浩特市互联网信息办公室主办、呼和浩特市网络文化协会和中国移动呼和浩特分公司承办的2018#青城dou起来#呼和浩特短视频大赛启动。

首届呼和浩特短视频大赛主要借助抖音平台,通过短视频用全新的视角记录呼和浩特城市建设、美丽乡村、传统文化、风景名胜、特色饮食、风土人情、文明礼仪、身边感动等方面内容。展现呼和浩特市近年来在经济、社会、文化和生态建设等方面取得的成就和全市各族人民良好的精神风貌。通过短视频,以小切口反映大背景、大主题、大时代,生产出有情感、有温度、有力量的“青城好故事”。

据介绍,本次短视频大赛于2018年10月23日至2019年2月28日开始征集,网友在抖音客户端#青城dou起来#话题下发布视频或@活力呼和浩特,即可参加活动。(欣闻)